
  دليم120ِ:هذت اهتحاى :تعذاد صفحِ :رضتِ 3 ضيوي 

  :ساعت ضرٍع :تاريخ اهتحاى :ًام ٍ ًام خاًَادگي پايِ دٍازدّن دٍرُ هتَسطِ دٍم

 

 ًورُ (پاسخ ًاهِ دارد)سؤالات  رديف

1 

 . در عبارات زير ٍاشُ درست را از داخل پراًتس اًتخاب ًواييذ

رسات سيض )ٍ رسات ساصًذُ سَسپاًسيَى سا ( يَى ّا يا هَلكَل ّا- تَدُ هَلكَلي)رسات ساصًذُ هحلَل سا  (الف

 . تطكيل هي دّذ (تَدُ ّاي هَلكَلي- هادُ

 (.ًوي كٌٌذ- هي كٌٌذ)هحلَل ّا تشخلاف كلَييذّا ًَس سا پخص  (ب

 (.تِ ًطيي ًوي ضًَذ- تِ ًطيي هي ضًَذ)اص ًظش پايذاسي كلَئيذّا  (ج

 . ّستٌذ( ًاّوگي- ّوگي)ٍ رسات كلَئيذ ( ّوگي- ًاّوگي)رسات هحلَل ّا  (ت
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 . در ٍاكٌص تبذيل پارازايلي بِ ترفٌاليك اسيذ بِ هَارد زير پاسخ دّيذ

 . عذد اكسايص كشتي ّاي ًطاى داس ضذُ سا تذست آٍسيذ (الف

 كذام هادُ كاٌّذُ ٍ كذاهيك اكسٌذُ است؟  (ب

 

2MnO + *
COOH ــ           HOOC 

4KMnO + 3
*
CH 3ــ          ــCH 

 

1 

3 

درستي يا ًادرستي ّر يك از عبارت ّاي زير را تعييي ًوائيذ ٍ در صَرت ًادرست بَدى ضكل 

 . درست ٍ يا علت ًادرست بَدى را بٌَيسيذ

 . ٍاكٌص يك كشتَكسيليك اسيذ تا يك الكل يك ٍاكٌص تشگطت پزيش ٍ كٌذ است (الف

ِ ي اسيذّا دس آب تِ طَس كاهل يًَيذُ هي ضًَذ (ب  . ّو

ِ تٌذي هي ضًَذ (ج  . اسيذّا تش هثٌاي غلظت تِ اسيذّاي لَي ٍ ضعيف دست
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 . در ّر هَرد با خط زدى ٍاشُ ًادرست عبارت را كاهل ًواييذ

تاسين اكسيذ  (الف
اسيذتاص

  آسًيَع هحسَب هي ضَد، صيشا دس آب سثة افضايص غلظت يَى  
ّيذسًٍيَهْيذسٍكسيذ

 .   هي ضَد

دس ساختاس يك جاهذ  (ب
كٍَالاًسيوَلكَلي

 .  هياى ّوِ اتن ّا پيًَذ اضتشاكي ٍجَد داسد
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 . با تَجِ بِ ٍاكٌص ّاي زير بِ هَارد خَاستِ ضذُ پاسخ دّيذ

(s )Cd( + aq )+2
Zn ( aq )+2

Cd( + s )Zn(    1 

(g )2H( + aq )+2
Cd ( aq )+

H2( + s )Cd(   2 

( aq )+2ٍاكٌص اًجام ًوي ضَد  
Mg( + s )Zn(  3 

 .  سا تِ تشتية افضايص لذست كاٌّذگي هشتة كٌيذZn ٍ Cd ٍ Mgفلضّاي  (الف

 سا دسٍى هحلَل ّيذسٍكلشيك اسيذ لشاس دّين، آيا گاص ّيذسٍطى تَليذ هي ضَد؟ دليل پاسخ Mgاگش فلض  (ب

 . خَد سا تٌَيسيذ
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ّش يك اص هَاسد خَاستِ . فشض كٌيذ هي خَاّين طثك ضكل سٍتشٍ لاضك آٌّي سا تِ صَست گالَاًيضُ دسآٍسين

 . ضذُ سا تا علاهت هطخص كٌيذ ٍ ٍاكٌص ّاي آًذي ٍ كاتذي آى سا تٌَيسيذ
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 . با تَجِ بِ ضكل هقابل پاسخ دّيذ

 ًمص كاتذ سا داسد؟ (M يا Fe)دس ايي سلَل كذام فلض  (الف

Fe /+2اگش پتاًسيل الكتشٍدي استاًذاسد  (ب
Fe تشاتش v 44/0 - تاضذ، پتاًسيل الكتشٍدي استاًذاسدM /+2

M سا 

 . هحاسثِ كٌيذ

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

1 
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اص گاص هتاى چِ سٍش ّايي دس صٌعت استفادُ هي ضَد؟ هشاحل آًْا سا تِ طَس  (OH3CH)تشاي تْيِ هتاًَل 

 (ًَضتي هعادلِ ضيويايي ًياصي ًيست). هختصش تٌَيسيذ
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 . با تَجِ بِ جذٍل اًرشي ضبكِ رٍبرٍ بِ سؤالات زير پاسخ دّيذ

 .  استNaF تيطتش اص 3AlFچشا اًشطي ضثكِ تلَس  (الف

 كذاهيك اص هماديش صيش هي تَاًذ تاضذ؟ 3O2Alهمذاس اًشطي ضثكِ تلَس  (ب

 چشا؟ 

(
mol

kj 15916 يا 
mol

kj 2300) 

 

 
 

 

 

+3
Al +

Na 
 كاتيَى

 آًيَى

5492 926 -
F 

2- 2488 ؟
O 

25/1 

Fe M 

(aq  )+2
Fe (aq  )+2

M 

+ v32/0 - 

 قاشق آهني

 ? ؟

? 

 ؟
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 .از هَارد دادُ ضذُ داخل كادر يك هَرد را اًتخاب كردُ ٍ دليل ًتخاب خَد را بٌَيسيذ

 (Ca -CaO)دس حالت جاهذ ٍ هزاب سساًاي جشياى تشق است  (الف

 ( V -Li.  )ساختاسي ًشم داضتِ ٍ هي تَاًذ ًوك ّاي سًگي تَليذ كٌذ (ب
 

 

 

1 
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 هَرد 3براي ّر كذام )كذام ٍيصگي  فلس تيتاًيَم باعث كاربرد آى در هَارد زير ضذُ است؟ 

  (بٌَيسيذ

 .دس هَتَسّاي جت استفادُ هي ضَد (الف

 . دس ساصُ ّا ٍ ًواي ساختواى ّا استفادُ هي ضَد (ب
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 . با تَجِ بِ ٍاكٌص ّاي تعادلي دادُ ضذُ بِ سؤالات زير با بياى علت پاسخ دّيذ
0H( g )2NO2 ( g )2O( + g)NO2(  1 

(s )S( + g )HI2 q( + s )2I( + g )S2H(  2 

(aq )–
Cl( + aq )-

3ClO2 ( aq )-
2ClO3(   3 

  هَجَد دس هخلَط تعادلي داسد؟ 2NOكاّص دها چِ تأثيشي تش دسصذ هَلي  (1)دس ٍاكٌص  (الف

ِ ّاي ضشكت كٌٌذُ تغييشي ًوي كٌذ (ب  . دس كذام تعادل تا افضايص فطاس تعذاد هَل ّيچ يك اص گًَ
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دس خشٍجي اگضٍص خَدسٍّاي ديضلي علاٍُ تش آلايٌذُ ّاي خشٍجي هَتَسّاي تٌضيٌي چِ آلايٌذُ ديگشي ٍجَد 

 داسد؟ ٍ تشاي حل ايي هطكل چِ تغييشي دس طشاحي هثذل كاتاليستي ايي خَدسٍّا دادُ ضذُ است؟ 

 

 

 

 

1 
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 . دس ٍاكٌص گاص ّيذسٍطى ٍ  اكسيظى هي تَاى اص پَدس سٍي ٍ پلاتيي تِ عٌَاى كاتاليضگش استفادُ كشد

 (دس حضَس كاتاليضگشّاي پلاتيي ٍ پَدس سٍي- تذٍى كاتاليضگش)ّش ًوَداس سا تِ كذام ٍضعيت ًسثت هي دّذ؟ 

 . علت اًتخاب خَد سا تٌَيسيذ
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(1) 

(2) 

(3) 
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 2I( + g )2H(g )HI2( g) ليتشي ًوَدُ ٍ تجضيِ گشديذُ ٍ تعادل گاصي 2 سا ٍاسد ظشف HI هَل 7/0

 .  سا تذست آٍسيذk دس ظشف هَجَد تاضذ همذاس عذدي HI هَل 3/0تشلشاس هي ضَد، اگش دس لحظِ تعادل 
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. هَسفيي هادُ هخذسي است كِ دس پضضكي اص هماديش كن ٍ كٌتشل ضذُ آى تشاي تسكيي دسد استفادُ هي ضَد

pH هحلَلي اص هَسفيي دس دهاي C25 ًسثت غلظت .  هي تاضذ9 تشاتش]( aq )O3[H                           تِ غلظت 

]( aq )–
[OHسا دس ايي هحلَل هحاسثِ ًواييذ  . 
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